



Základní škola a Mateřská škola Chotíkov, příspěvková organizace

Č.j.: ZSCH/402/2024

V Chotíkově dne 17. 6. 2024

VÝŠE ÚPLATY ZA PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

Na základě novely § 123 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s vyhláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů stanovuje výši úplaty zřizovatel.

Rada obce Chotíkov **stanovila** usnesením č. 5 ze dne 12. 6. 2024 **s platností od 1. 9. 2024**
měsíční úplatu za předškolní vzdělávání pro školní rok 2024/2025
ve výši

600,- Kč měsíčně

Úplata za kalendářní měsíc je splatná do 15. dne příslušného kalendářního měsíce. Za měsíce červenec a srpen bude vybírána poměrná část úplaty dle počtu dní stanovených pro předškolní vzdělávání dítěte v mateřské škole.

Osvobození od úplaty

Povinné vzdělávání v posledním ročníku mateřské školy se poskytuje bezúplatně.

O snížení nebo prominutí úplaty rozhoduje ředitelka MŠ.

Osvobozen od úplaty bude:

- zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi,
- zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči nebo přídavek na dítě (od 1. 9. 2024, „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“),
- rodič, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě, fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky péčovské péče,

pokud tuto skutečnost prokáže ředitelce mateřské školy.

Pro osvobození od úplaty je nutné podat žádost ředitelce mateřské školy s doložením nároku před datem její splatnosti, nejpozději však do 10. dne příslušného kalendářního měsíce.

Změní-li se během doby, pro kterou bylo rozhodnutí vydáno, skutečnosti rozhodné pro jeho vydání, je plátce povinen tyto změny nejdéle do 8 dnů od jejich vzniku oznámit ředitelce školy.

Mgr. Gabriela Budínská
ředitelka Základní školy a Mateřské školy Chotíkov,
příspěvková organizace